
 

 

รายงานการติดตามและประเมินความพึงพอใจของประชาชน 

โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง บริเวณคันคลองแยกซอย 3 ซ้าย – 21 ขวา ฝั่งซ้าย  
หมู่ที่ 2 ต.บ้านหลวง ถึงบริเวณ คลองทานตะวัน หมู่ที่ 3 ต.ดงตะงาว อ.ดอนพุด จ.สระบุรี 

ประจำปีงบประมาณ 2567 

(งบประมาณ 11,970,000.-บาท) 
 

 

  

 

  

 

 

 

   

  

 

 

  

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

โดย ฝ่ายตรวจติดตามและประเมินผล กองยุทธศาสตร์และงบประมาณ องค์การบริหารส่วนจังหวัดสระบุรี 



รายงานผลการตรวจติดตามโครงการตามแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนจังหวัดสระบุรี 
ประจำปีงบประมาณ 2567 

 

1. โครงการ ก่อสร้างถนนลาดยางสาย บริเวณคันคลองแยกซอย 3 ซ้าย – 21 ขวา หมู ่ที ่ 2 ต.บ้านหลวง  
ถึงบริเวณคลองทานตะวัน หมู่ที่ 3 ต.ดงตะงาว ตามแบบแปลนขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสระบุรี ที่ 6/66  
งบประมาณตั้งไว้ 11,970,000 บาท  ตั ้งจ่ายจากเงินงบประมาณรายจ่ายประจำปี 2567 เป็นไปตาม
แผนพัฒนาท้องถ้องถิ่น (พ.ศ. 2566- 2570) เพิ่มเติมครั้งที่ 2/2566 หน้าที่ 25 ข้อที่ 18  ปรากฏใน
ข้อบัญญัติฯ 2567 หน้า 346) 
 

2. เป้าหมาย ก่อสร้างถนนลาดยางแบบแอสฟัลต์คอนกรีต ขนาดผิวจราจรกว้าง 6.00 เมตร ยาว 3,700 เมตร 
ไม่มีไหล่ทาง หนา 0.05 เมตร หรือคิดเป็นพ้ืนที่ลาดยางไม่น้อยกว่า 22,200 ตารางเมตร 
 

3. วัตถุประสงค์ 
- เพ่ือใช้ในการสัญจรไปมา 
- เพ่ือความปลอดภัย สะดวก 

- เพ่ือลดปัญหาฝุ่นละออง 
- เพ่ือขนส่งพืชผลทางการเกษตร 

 

4. สัญญาจ้าง  

  6.1 สัญญาจ้างเลขที่   93/2567    ลงวันที่ 20 มีนาคม 2567 
  6.2 เริ่มต้นสัญญาจ้างวันที่ 20 เมษายน 2567 
  6.3 สิ้นสุดสัญญาจ้างวันที่ 18 กรกฎาคม 2567 
  6.4 วงเงินงบประมาณตามสัญญาจ้าง 7,598,000.- บาท 

  6.5 ผู้รับจ้าง กิจการร่วมค้า ทรายปูน-มันตา 
 

5. ความสำเร็จบรรลุตามวัตถุประสงค์โครงการ 

 
ที ่ วัตถุประสงค์โครงการ เป็นไปตาม

วัตถุประสงค์ฯ 

ไม่เป็นไปตาม
วัตถุประสงค์ 

หมายเหตุ 

1 เพ่ือใช้ในการสัญจรไปมา √   

2 เพ่ือความปลอดภัย สะดวก √   

3 เพ่ือลดปัญหาฝุ่นละออง √   

4 เพ่ือขนส่งพืชผลทางการเกษตร √   

 

 
 

 

 

 

 



6. วัตถุประสงค์ของการติดตามและประเมินผล 

 6.1 เพื่อต้องการทราบความพึงพอใจของผู้ ใช้เส้นทางของประชาชนในพื้นที่ก่อสร้างถนนลาดยาง   
บริเวณคันคลองแยกซอย ๓ ซ้าย - ๒๑ ขวา ฝั่งซ้าย หมู่ที่ ๒  ต.บ้านหลวง ถึงบริเวณ คลองทานตะวัน  หมู่ที่ ๓ 
ต.ดงตะงาว อ.ดอนพุด จ.สระบุรี 

6.2 เพื ่อเปิดโอกาสให้ผู ้ใช้เส้นทางและประชาชนในพื้นที ่มีส ่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็น  
และข้อเสนอแนะต่างๆ 

 6.3 เพื่อนำผลจากการติดตามและประเมินผลโครงการ ไปเป็นข้อมูลในการพัฒนา ปรับปรุงการ
ดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนจังหวัดให้มีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้น 

 6.4 ตัวขี้วัดความสำเร็จ 

 -  เชิงคุณภาพ ผู้ใช้เส้นทางและประชาชนในพื้นที่มีความพึงพอใจต่อการดำเนินงานในภาพรวม
ในระดับมาก  
7. เครื่องมือในการติดตามประเมินผลและการรวบรวมข้อมูล 

 เพื ่อให้การดำเนินโครงการเป็นไปด้วยความเรียบร้อย คุ ้มค่า มีประสิทธิภาพและบรรลุตาม
วัตถุประสงค์ของโครงการ ดังนั้น ฝ่ายตรวจตติดตามและประเมินผลแผนงาน/โครงการ จึงได้ทำการติดตาม
และประเมินผลโครงการโดยได้ดำเนินการสุ่มสำรวจความคิดเห็นของผู้ใช้เส้นทางและประชาชนในพ้ืนที่ โดยให้
เจ้าหน้าที่แจกแบบสอบถามที่กำหนดไว้ ได้รับแบบสอบถามกลับคืนมาทั่งหมด จำนวน 50 ชุดประกอบกับการ
สำภาษณ์และการสังเกตเพ่ิมเติม เพ่ือนำมาประมวลและสรุปผล ในส่วนของคำถามปลายเปิด เพ่ือเปิดโอกาสให้
ผู้ตอบแบบสอบถามสามารถแสดงความคิดเห็นต่างๆ เพื่อนำผลที่ได้มาปรับปรุงและใช้เป็นข้อมูลในการดำเนิน
โครงการในครั้งต่อไป 

 

 เกณฑ์ที่ใช้ในการวิเคราะห์ข้อมูล มีระดับคะแนน ดังนี้ 
มีความพึงพอใจมาก มากท่ีสุด ระดับคะแนน เท่ากับ 5 
มีความพึงพอใจมาก มาก  ระดับคะแนน เท่ากับ 4 
มีความพึงพอใจมาก ปานกลาง ระดับคะแนน เท่ากับ 3  
มีความพึงพอใจมาก น้อย  ระดับคะแนน เท่ากับ 2  
มีความพึงพอใจมาก น้อยที่สุด ระดับคะแนน เท่ากับ 1 

 

 นำมาวิเคราะห์หาค่าร้อยละ และค่าเฉลี่ย โดยคะแนนเฉลี่ยนำมาแปลความหมายตามเกณฑ์ ดังนี้ 
คะแนนเฉลี่ยระหว่าง    4.51 – 5.00    หมายถึง    มีความพึงพอใจมากที่สุด 

คะแนนเฉลี่ยระหว่าง    3.51 – 4.50    หมายถึง    มีความพึงพอใจมาก 
คะแนนเฉลี่ยระหว่าง    2.51 – 3.50    หมายถึง    มีความพึงพอใจปานกลาง 
คะแนนเฉลี่ยระหว่าง    1.51 – 2.50    หมายถึง    มีความพึงพอใจน้อย 
คะแนนเฉลี่ยระหว่าง    1.00 – 1.50    หมายถึง    มีความพึงพอใจน้อยที่สุด 
 

 

 

 

 

 

 



8. ความพึงพอใจของประชาชนที่มีผลต่อการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนจังหวัดสระบุรี 
 

ผลการประเมินความพึงพอใจของประชาชนต่อผลการดำเนินการขององค์การบริหารส่วนจังหวัด
สระบุรี  โดยการวิเคราะห์ข้อมูลจากแบบสอบถาม  จำนวน 50  ราย  พบข้อมูลดังนี้ 

-สรุปผลการวิเคราะห์ข้อมูล- 

1. ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบสอบถาม 

ตารางท่ี 1) แสดงเพศของผู้ตอบแบบสอบถาม  

จากตารางที่ 1) พบว่า ผู้ตอบแบบสอบถาม เป็นเพศชายมาก
ที่สุด คิดเป็นร้อยละ 52 รองลงมาคือ เพศหญิง คิดเป็นร้อย
ละ 48 ตามลำดับ 

 

 

ตารางท่ี 2) แสดงอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม  

 

 

 

จากตารางที่ 2) พบว่าอายุของผู้ตอบแบบสอบถาม มีอายุระหว่าง 31 – 40 ปี มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 46 
รองลงมาคือ มีระหว่างอายุ 15 - 30 ปี คิดเป็นร้อยละ 32 รองลงมาคือ มรีะหว่างอายุ 41-50 ปี คิดเป็นร้อยละ 18
และอายุระหว่าง 51 ปีขึ้นไป คิดเป็นร้อยละ 4 ตามลำดับ 
 

 

 

 

 

 

 

เพศ จำนวน ร้อยละ 

หญิง 24 48 

ชาย 26 52 
รวม 50 ๑๐๐ 

อายุ จำนวน ร้อยละ 

15 - 30 ป ี 16 32 

31 - 40 ป ี 23 46 

41 – 50 ป ี 9 18 

51 ปีขึ้นไป 2 4 

รวม 50 ๑๐๐ 

หญิง, 48%
ชาย, 52%

เพศ

หญิง ชาย

15 - 30 ปี
32%

31 – 40 ปี
46%

41 – 50 ปี
18%

51 ปีขึน้ไป
4%

อายุ

15 - 30 ปี 31 – 40 ปี 41 – 50 ปี 51 ปีขึน้ไป



ตามรางท่ี 3) แสดงสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
 

 

จากตารางท่ี 3) พบว่าสถานภาพของผู้ตอบแบบสอบถาม 
สถานภาพสมรสมากที่สุ ด  คิดเป็นร้อยละ 58 และ 
สถานภาพโสด คิดเป็นร้อยละ 42  ตามลำดับ 
 
 

ตารางท่ี 4) แสดงการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม  

 

 

 

จากตารางที่ 4) พบว่าการศึกษาของผู้ตอบแบบสอบถาม มีระดับการศึกษาประกาศนียบัตรวิชาชีพ/ขั้นสูง 
มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 72 และระดับการศึกษาปริญญาตรี  คิดเป็นร้อยละ 28 ตามลำดับ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

สถานภาพ จำนวน ร้อยละ 

โสด 21 42 

สมรส 29 58 

รวม 50 100 

การศึกษา จำนวน ร้อยละ 

ประถามศึกษา 0 0 

มัธยมศึกษา 0 0 

ประกาศนียบัตร
วิชาชีพ/ขั้นสูง 

36 72 

ปริญญาตรี 14 28 

ปริญญาโท 0 0 

รวม 50 ๑๐๐ 

ประถามศกึษา
0%

มธัยมศกึษา
0%

ประกาศนียบตัร
วิชาชีพ/ขัน้สงู

72%

ปริญญาตรี
28%

ปริญญาโท
0%

การศึกษา

ประถามศกึษา มธัยมศกึษา

ประกาศนียบตัรวิชาชีพ/ขัน้สงู ปริญญาตรี

ปริญญาโท

โสด, 42%

สมรส, 58%

สถานภาพ

โสด สมรส



ตารางท่ี 5) แสดงอาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม 

 

 

 
 

 

 

 

จากตารางที่ 5) พบว่าอาชีพของผู้ตอบแบบสอบถาม เกษตรกรรม มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 38 รองลงมาคือ 
ประกอบธุรกิจส่วนตัว คิดเป็นร้อยละ 28 รองลงมาคือ พนักงานบริษัทเอกชน คิดเป็นร้อยละ 22 และ
ข้าราชการ/พนักงานของรัฐ , รับจ้างทั่วไป คิดเป็นร้อยละ 6  ตามลำดับ 
 

ตารางท่ี 6) แสดงตำแหน่งในหมู่บ้าน  
 

 

 

จากตารางที ่ 6) พบว่าตำแหน่งในหมู่บ้านของผู ้ตอบแบบสอบถาม มี ประชาชนในหมู่บ้าน มากที ่สุด  
คิดเป็นร้อยละ 100 ตามลำดับ 
 

 

อาชีพ จำนวน ร้อยละ 

ข้าราชการ/
พนักงานของรัฐ 

3  6 

พนักงาน
รัฐวิสาหกิจ 

0 0 

พนักงาน
บริษัทเอกชน 

11 22 

ประกอบธุรกิจ
ส่วนตัว 

14 28 

เกษตรกรรม 19 38 

รับจ้างทั่วไป 3 6 

รวม 50 ๑๐๐ 

ตำแหน่ง จำนวน ร้อยละ 

กำนัน/
ผู้ใหญ่บ้าน/ 

ผู้ช่วยผู้ใหญ่บา้น 

0 0 

สมาชิกสภา อบต. 0 0 

อสม. 0 0 

ประชาชนใน
หมู่บ้าน 

50 100 

อื่นๆ 0 0 

รวม 50 ๑๐๐ 

ขา้ราชการ/
พนกังานของรฐั

6%

พนกังาน
รฐัวิสาหกิจ

0%

พนกังาน
บริษัทเอกชน

22%

ประกอบธุรกิจ
สว่นตวั
28%

เกษตรกรรม
38%

รบัจา้งทั่วไป
6%

อาชีพ

ขา้ราชการ/พนกังานของรฐั พนกังานรฐัวิสาหกิจ พนกังานบริษัทเอกชน

ประกอบธุรกิจสว่นตวั เกษตรกรรม รบัจา้งทั่วไป

ก านนั/
ผูใ้หญ่บา้น/ผูช้่วย

ผูใ้หญ่บา้น
0%

สมาชิกสภา อบต.
0% อสม.

0%
ประชาชนใน
หมู่บา้น
100%

อสม 
0%

ก านนั/ผูใ้หญ่บา้น/ผูช้่วยผูใ้หญ่บา้น สมาชิกสภา อบต.

อสม. ประชาชนในหมู่บา้น

อื่นๆ



ตารางท่ี 7) แสดงความถี่ในการใช้เส้นทาง 
 

 

 

จากตารางที่ 7) พบว่าความถี่ในการใช้เส้นทางของผู้ตอบแบบสอบถาม การใช้เส้นทาง ทุกวัน มากที่สุด คิด
เป็นร้อยละ 64 รองลงมาคือการใช้เส้นทาง ทุกสัปดาห์ คิดเป็นร้อยละ 22 และการใช้เส้นทางเป็นบางครั้ง คิด
เป็นร้อยละ 14 ตามลำดับ 
 

ตารางท่ี 8) ระยะเวลาในการใช้เส้นทาง/ถนน 
 

 

 

จากตารางที่ 8) พบว่าระยะเวลาในการใช้เส้นทาง/ถนนของผู้ตอบแบบสอบถาม ระยะเวลาในการใช้เส้นทาง 
มากกว่า 30 นาที/วัน มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 62 และระยะเวลาในการใช้เส้นทาง น้อยกว่า 30 นาที/วัน 
คิดเป็นร้อยละ 38 ตามลำดับ 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

การใช้เส้นทาง จำนวน ร้อยละ 

ทุกวัน 32 64 

ทุกสัปดาห์ 11 22 

เป็นบางครั้ง 7 14 

รวม 50 100 

ระยะเวลาการ
ใช้เส้นทาง 

จำนวน ร้อยละ 

มากกว่า 30 
นาที/วัน 

31 62 

น้อยกว่า 30 
นาที/วัน 

19 38 

รวม 50 100 

ทกุวนั, 64%

ทกุสปัดาห,์ 
22%

เป็นบางครัง้, 
14%

การใช้เส้นทาง

ทกุวนั ทกุสปัดาห์ เป็นบางครัง้

มากกว่า 30 นาที/
วนั, 62%

นอ้ยกว่า 30 นาที/
วนั, 38%

ระยะเวลาในการใช้เส้นทาง/ถนน

มากกว่า 30 นาที/วนั นอ้ยกว่า 30 นาที/วนั



ตารางท่ี 9) เหตุผลที่ใช้เส้นทาง/ถนน 
 

 

 

จากตารางที่ 9) พบว่าผู้ใช้เส้นทางสัญจรไปมาของผู้ตอบแบบสอบถาม อาศัยอยู่ในหมู่บ้านมากที่สุด คิดเป็น
ร้อยละ 64 รองลงมาคือ ประกอบอาชีพอยู่ในหมู่บ้าน คิดเป็นร้อยละ 28 และ ทางผ่าน คิดเป็นร้อยละ 8 ตามลำดับ 
 

ตารางท่ี 10) ลักษณะการใช้เส้นทาง/ถนน 
 

 

จากตารางท่ี 10) พบว่าผู้ใช้เส้นทางของผู้ตอบแบบสอบถาม ผู้ขับข่ีรถส่วนตัว มากที่สุด คิดเป็นร้อยละ 86 
และ เป็นผู้ขับข่ีขนส่งผลผลิตทางการเกษตร คิดเป็นร้อยละ 14 ตามลำดับ 
 

 
 

 

 

 

 

 

ตำแหน่ง จำนวน ร้อยละ 

อาศัยอยู่ในหมู่บ้าน 32  64 

ประกอบอาชีพอยู่
ในหมู่บ้าน 

14 28 

ติดต่อสื่อสาร
ภายในหมู่บ้าน 

0 0 

ทางผ่าน 4 8 

รวม 50 ๑๐๐ 

การใช้เส้นทาง จำนวน ร้อยละ 

เป็นผู้ขับข่ีขนส่ง
ผลผลิตทางการ

เกษตร 

7 14 

ผู้ขับขี่รถส่วนตัว 43 86 

ผู้ขับขี่รถโดยสาร 0 0 

ผู้โดยสาร 0 0 

รวม 50 100 

อาศยัอยู่ใน
หมู่บา้น
64%ประกอบอาชีพอยู่

ในหมู่บา้น
28%

ติดต่อสื่อสาร
ภายในหมู่บา้น

0%

ทางผ่าน
8%

อาศยัอยู่ในหมู่บา้น ประกอบอาชีพอยู่ในหมู่บา้น

ติดต่อสื่อสารภายในหมู่บา้น ทางผ่าน

เป็นผูข้บัขี่
ขนสง่ผลผลติ
ทางการเกษตร

14%

ผูข้บัขี่รถ
สว่นตวั
86%

ผูข้บัขี่รถ
โดยสาร
0%

ผูโ้ดยสาร
0%

การใช้เส้นทาง/ถนน

เป็นผูข้บัขี่ขนสง่ผลผลติทางการเกษตร

ผูข้บัขี่รถสว่นตวั

ผูข้บัข่ีรถโดยสาร

ผูโ้ดยสาร



ตอนที่ 9 ) ระดับความพึงพอใจ/ความคิดเห็นแต่ละหัวข้อการประเมิน  

ลำดับ หัวข้อประเมิน ระดับความพึ่งพอใจ N ค่าเฉลี่ย ร้อยละ  เกณฑ์การ
ประเมิน 

มากที่สุด มาก ปาน 
กลาง 

น้อย 

ก่อนดำเนินการ 
1 เป็นโครงการที่ตรงตาม

ความต้องการของ
ประชาชน 

34 16 0 0  50 4.68 68.00  มากที่สุด 

2 มีการประชาสัมพันธ์/
ติดตั้งป้ายแจ้ง
รายละเอียดข้อมูล
โครงการให้ประชาชน
ได้รับทราบ 

41 9 0 0  50 4.82 82.00 มากที่สุด 

 

 

  

ระหว่างดำเนินการ 
3 มีการแจ้งเตือน/

ประกาศแจ้งล่วงหน้า
ก่อนการก่อสร้างหรือ
ปิดกลั้นเส้นทาง และ
ระหว่างก่อสร้าง 

30 20 0 0 

 

50 4.60 60.00 มากที่สุด 

4 มีการเปิดโอกาสให้
ประชาชนมีส่วนร่วมใน
การแสดงความคิดเห็น
ต่อโครงการ 

31 19 0 0 

 

50 4.62 62.00 มากที่สุด 

5 การก่อสร้างเป็นไป
ด้วยความรวดเร็ว/
เรียบร้อย 

36 14 0 0 50 4.80 72.00 มากที่สุด 

หลังดำเนินการ 
6 ประชาชนได้รับ

ประโยชน์ มีความ
สะดวกและปลอดภัย 

33 17 0 0 50 4.66 66.00 มากที่สุด 

7 ผลการดำเนินโครงการ
สามารถนำไปสู่การ
แก้ไขปัญหาความ
เดือนร้อนของ
ประชาชนและพัฒนา
ท้องถิ่น 

28 22 0 0 50 4.56 56.00 มากที่สุด 

รวม 233 117 0 0 50 4.67 66.57 มากที่สุด 



จากตาราง พบว่าข้อมูลความความพึงพอใจของผู้ตอบแบบสอบถาม ระดับความพึงพอใจ/ความคิดเห็นแต่ละ
หัวข้อ พบว่า โดยภาพรวมผู้ตอบแบบสอบถามมีความพึงพอใจในระดับมาก (𝒙̅ = 4.67) 
 พบว่าผู้ตอบแบบสอบถามความพึงพอใจในระดับมากที่สุด 7 ประเด็นคือ 

1. ประเด็นลำดับที่ 2 มีการประชาสัมพันธ์/ติดตั้งป้ายแจ้งรายละเอียดข้อมูลโครงการให้ประชาชนได้รับ
ทราบ (𝒙̅ = 4.82) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

2. ประเด็นลำดับที่ 5 การก่อสร้างเป็นไปด้วยความรวดเร็ว/เรียบร้อย (𝒙̅ = 4.80) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

3. ประเด็นลำดับที่ 1 เป็นโครงการที่ตรงตามความต้องการของประชาชน (𝒙̅ = 4.68) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

4.  ประเด็นลำดับที่6 ประชาชนได้รับประโยชน์ มีความสะดวกและปลอดภัย(𝒙̅ = 4.66) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

5. ประเด็นลำดับที่ 4 มีการเปิดโอกาสให้ประชาชนมีส่วนร่วมในการแสดงความคิดเห็นต่อโครงการ  
(𝒙̅ = 4.62) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

6. ประเด็นลำดับที ่ 3 มีการแจ้งเตือน/ประกาศแจ้งล่วงหน้าก่อนการก่อสร้างหรือปิดกลั ้นเส้นทาง  
และระหว่างก่อสร้าง (𝒙̅ = 4.60) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

7. ประเด็นลำดับที ่ 7 ผลการดำเนินโครงการสามารถนำไปสู ่การแก้ไขปัญหาความเดือนร้อนของ
ประชาชนและพัฒนาท้องถิ่น (𝒙̅ = 4.56) อยู่ในระดับ มากที่สุด 

 

10. ความคิดเห็น/ ข้อเสนอแนะ/ข้อควรปรับปรุงแก้ไข/อื่น 

ประชาชน และนักเรียน ในพ้ืนที่ได้รับการคมนาคมที่ดี ทั้งเกษตรกรมีทางขนส่งผลผลิตทางการเกษตร
ที่สะดวกขึ้น ป้องกันการเกิดอุบัติเหตุจากการใช้รถเพราะถนนเดิมสภาพชำรุดทรุดโทรมและมีความเสียหาย 
มานาน ซ่ึงทำให้การใช้เส้นทางในการสัญจรไปมาสะดวกสบายมากขึ้น ไม่มีฝุ่นละออง และถนนดังกล่าวยังไม่มี
ไฟฟ้าส่องสว่าง ซึ่งประชาชนในพื้นที่ที่ตอบแบบสอบถาม อยากให้มีการติดตั้งไฟฟ้าส่องสว่างเพื่อเพิ่มความ
ปลอดภัยในการใช้รถ ใช้ถนน แก่ประชาชนที่สัญจรไปมาในเวลากลางคืนอีกด้วย



 

ภาพการติดตามและประเมินผล 

โครงการก่อสร้างถนนลาดยาง บริเวณคันคลองแยกซอย 3 ซ้าย – 21 ขวา ฝั่งซ้าย หมู่ที่ 2 ต.บ้าน
หลวง ถึงบริเวณ คลองทานตะวัน หมู่ที่ 3 ต.ดงตะงาว อ.ดอนพุด จ.สระบุรี 

 

 
  

 

  

  

  

 

 

 

 

 

  

 

 

  

  

 

 

 

 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

  

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


